

О Т Ч Е Т

на читалищното настоятелство към Н.Ч."Изгрев – 1929 г."- с.Саранско за 2020 г.

През изминалата 2020 г. съгласно гласувания бюджет за годината , читалището разполагаше с 6902.00 лв. .От тях 5220 лв. субсидия , 62.00 собствени приходи и 470.00 лв. преходен остатък .Ежемесечно в Община Стралджа се предават отчети за изразходваните средства , които в края на годината се сборуват в общ годишен отчет както следва :/приложен годишен отчет /.

Библиотеката се помещава в стая от 20 м2 , разполага с 2193 книги, има 30 регистрирани читатели и 28 бр. нова литература /предимно дарени книги /.Библиотекарката –Донка Русева ежемесечно осигурява на читателите в читалището по 10 книги от библиотеката в гр.Стралджа .

Изпълнението на културния календар включваше следните празници :

1. Бабин ден - 21.01.20 г. в залата на Кметството с пресъздаване на обичая и празнество .
- 2."Трифон Зарезан"- 14.02. отпразнувахме със зарязване на лозите в лозето на Димитър Трифонов Николов , поканени на царска трапеза , повечето облечени в народни носии . Празникът продължи в залата на Кметството с традиционните дегустации на домашни произведени вина на производители от с.Саранско , като най – добрите бяха отличени с награди .За цар на лозята беше избран Димитър Трифонов .
3. Освобождението на България от османско иго - 03.03.- поднасяне на венец на паметника на загиналите войни от с.Саранско .
- 4.Деня на жената - 08.03. отбелязахме в Кметството с тържество и хора - оркестър "Преслав" на живо се погрижи за празничното ни настроение .Зам. кмета Гроздан Иванов поздрави жените по случай празника и от името на Кмета на Община Стралджа - Атанас Киров подари музикална уредба на читалището ни .
- 5.Храмовия празник на църквата "Рождество Богородично" – отбелязахме без литургия от отец Янко Донов , поради настъпилите обстоятелства от пандемията .

Читалищното ръководство дава своята положителна оценка за работата на Донка Желева Русева , която изпълнява длъжността работник –библиотека .С проведените заседания и съвместна работа с членовете на читалището през годината успяхме да реализираме изпълнението на бюджета , културния календар и дейностите в читалището .Благодарим на всички членове на читалището за отзивчивостта , съдействието и помощта им през цялата година



Председател ЧН :

Членове на ЧН : 1

2

(Handwritten signatures and initials)